

**Zmluva o zabezpečení stravovania zamestnancov a poskytovania iných plnení zamestnancom**

(uatvorená v zmysle § 269 ods.2 zákona č.513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov)

obchodné meno: GGFS s.r.o.; sídlo: Sasinkova 5, 811 08 Bratislava; IČO: 47 079 690; zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 88116/B; bankové spojenie: 5052939426/0900; DIČ: 2023770892; IČ DPH: SK2023770892; zastúpený: PhDr. Pavel Komorník M.B.A., konateľ; e-mailová adresa: info@ggfs.eu; (ďalej len „GGFS“) a

**Obchodné meno spoločnosti (podnikateľa)** Solisko ČIRČ s.r.o.

**Sídlo spoločnosti (podnikateľa)** Čirč 208, 065 42 Čirč

**IČO** 52064093

**DIČ** 2120883842

**IČ DPH** SK2120883842

**Zapísaný** V ORSR, Prešov, odd. Sro, vl.č. 37376/P

**Bankové spojenie (IBAN)** SK05 1900 0000 0007 5066 7030

**Zastúpený** Konateľ: Michal Didik

**Emailová adresa** popovcova.soliskocirc@gmail.com

**Telefonický kontak** 0910728884

(ďalej len „Objednávateľ“)

uzavreli nasledujúcu Zmluvu o zabezpečení stravovania zamestnancov a poskytovania iných plnení zamestnancom (ďalej len „Zmluva“).

**I. Predmet zmluvy**

- GGFS sa zaväzuje pre Objednávateľa zabezpečiť:
  - Stravovanie zamestnancov Objednávateľa a to sprostredkovaním Stravovania zamestnancov Objednávateľa v Prevádzkach,
  - poskytovanie Benefitov zamestnancom Objednávateľa a to sprostredkovaním poskytnutia Benefitov zamestnancom Objednávateľa v Akceptačných miestach.
  - poskytovanie Príspevku na rekreáciu zamestnancom Objednávateľa prostredníctvom Rekreačných poukazov.
- GGFS bude záväzok uvedený v písm. a) bode 1. tohto článku plniť zabezpečením vydania Poukážok určených pre Objednávateľa, pričom hodnota zodpovedajúca hodnote Poukážky bude asociovaná ku Karte a zabezpečením prijímania Poukážky prostredníctvom Karty na úhradu ceny alebo jej časti za poskytnuté Stravovanie v Prevádzkach.
- GGFS bude záväzok uvedený v písm. b) bode 1. tohto článku plniť zabezpečením vydania Benefitných poukážok určených pre Objednávateľa, pričom hodnota zodpovedajúca hodnote Benefitnej poukážky bude asociovaná ku Karte a zabezpečením prijímania Benefitnej poukážky prostredníctvom Karty na úhradu ceny alebo jej časti za poskytnutý Benefit v Akceptačných miestach.
- GGFS bude záväzok uvedený v písm. c) bode 1. tohto článku plniť zabezpečením vydania Rekreačných poukazov určených pre Objednávateľa, pričom hodnota zodpovedajúca hodnote Rekreačného poukazu bude asociovaná ku Karte a zabezpečením prijímania Rekreačného poukazu prostredníctvom Karty na úhradu ceny alebo jej časti za poskytnutú Rekreáciu v Rekreačnom zariadení.
- Objednávateľ sa zaväzuje za plnenie záväzku uvedeného v bode 1. tohto článku uhrádzať GGFS odmenu a poplatky v zmysle tejto Zmluvy.

**II. Všeobecné obchodné podmienky**

- Na vzájomný právny vzťah GGFS a Objednávateľa založený touto zmlouvou sa v časti plnenia záväzku GGFS uvedeného v písm.a) bodu 1. článku I. tejto Zmluvy ako aj na súvisiace práva, povinnosti a záväzky zmluvných strán vzťahujú Všeobecné obchodné podmienky k zabezpečeniu stravovania zamestnancov „Callio Gastro“ (ďalej len „VOP-CGZ“) v znení účinnom v deň účinnosti tejto Zmluvy vrátane ich zmien, doplnení či nahradení novými všeobecnými obchodnými podmienkami po dni účinnosti tejto zmluvy.
- Na vzájomný právny vzťah GGFS a Objednávateľa založený touto zmlouvou sa v časti plnenia záväzku GGFS uvedeného v písm.b) bodu 1. článku I. tejto Zmluvy ako aj na súvisiace práva, povinnosti a záväzky zmluvných strán vzťahujú Všeobecné obchodné podmienky k zabezpečeniu poskytovania benefitných plnení pre zamestnancov „Callio“ (ďalej len „VOP-CZ“) v znení účinnom v deň účinnosti tejto Zmluvy vrátane ich zmien, doplnení či nahradení novými všeobecnými obchodnými podmienkami po dni účinnosti tejto zmluvy.
- Na vzájomný právny vzťah GGFS a Objednávateľa založený touto zmlouvou sa v časti plnenia záväzku GGFS uvedeného v písm.c) bodu 1. článku I. tejto Zmluvy ako aj na súvisiace práva, povinnosti a záväzky zmluvných strán vzťahujú Všeobecné obchodné podmienky k zabezpečeniu poskytovania príspevku na rekreáciu zamestnancom „Callio“ (ďalej len „VOP-CRZ“) v znení účinnom v deň účinnosti tejto Zmluvy vrátane ich zmien, doplnení či nahradení novými všeobecnými obchodnými podmienkami po dni účinnosti tejto zmluvy.
- Na vzájomný právny vzťah GGFS a Objednávateľa založený touto zmlouvou sa vzťahuje Sadzobník odmeny a poplatkov „Callio“ (ďalej len „Sadzobník-CZ“) v znení účinnom v deň účinnosti tejto Zmluvy vrátane jeho zmien, doplnení či nahradení novým sadzobníkom odmeny a poplatkov po dni účinnosti tejto Zmluvy a Pravidlá používania Karty Callio (ďalej len „Pravidlá-CZ“) v znení účinnom v deň účinnosti tejto zmluvy vrátane ich zmien, doplnení či nahradení novými pravidlami objednávania, aktivácie a blokovania po dni účinnosti tejto Zmluvy.
- Objednávateľ podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že bol so znením VOP-CGZ, VOP-CZ, VOP-CRZ, Sadzobníku-CZ a Pravidiel-CZ oboznámený, že s ich znením bez výhrad súhlasí a že znenie VOP-CGZ, VOP-CZ, VOP-CRZ, Sadzobníku-CZ a Pravidiel-CZ prevzal pri podpise tejto Zmluvy od GGFS.
- Zmluvné strany sa dohodli, že prípadná osobitná dohoda o výške Odmeny, Odplaty, Ceny Anonymnej karty a/alebo Ceny Personalizovanej karty tvoriaca súčasť znenia Sadzobníka-CZ a vzťahujúca sa výlučne na zmluvný vzťah založený touto Zmlouvou, nestráca platnosť v prípade Zmeny Sadzobníka-CZ v zmysle bodu 3. článku III. Sadzobníka-CZ.

ustanovení tejto Zmluvy. Namiesto neplatných ustanovení tejto Zmluvy sa použijú obsahovo najbližšie ustanovenia zák.č.513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ostatných účinných právnych predpisov Slovenskej republiky.

5. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú jej nasledovné prílohy:

Príloha č.1: Všeobecné obchodné podmienky k zabezpečeniu stravovania zamestnancov „Callio Gastro“

Príloha č.2: Všeobecné obchodné podmienky k zabezpečeniu poskytovania benefičných plnení zamestnancom „Callio“

Príloha č.3: Sadzobník odmeny a poplatkov „Callio“

Príloha č.4: Pravidlá používania Karty Callio

Príloha č.5: Oprávnené osoby

Príloha č.6: Všeobecné obchodné podmienky k zabezpečeniu poskytovania príspevku na rekreáciu zamestnancom „Callio“

6. Zmluvné strany vyhlasujú, že svoju vôľu v tejto Zmluve prejavili slobodne a vážne, určite a zrozumiteľne, že Zmluva nebola uzatvorená za nápadne nevýhodných podmienok, s jej obsahom súhlasia po prečítaní bez výhrad, doplnkov a iných zmien a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

V Bratislave,

.... 18/4 /2019

v ČIRČI

.... 16.4. /2019

PhDr. Pavel Komorník, M.B.A  
konateľ GGFS s.r.o.

**Solisko ČIRČ**  
065 42 Čirč 20  
IČO: 52 064 09  
IČ DPH: SK2120883

(Zastúpená osc